



Завершено расследование уголовного дела в отношении директора Управления мелиорации и водного хозяйства Брянской области, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ФГБУ «Управление «Брянскмелиоводхоз» Сергея Махновского. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, совершенное в крупном размере), а также двух преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, указанное должностное лицо государственного учреждения в период с ноября по декабрь 2012 года получило взятки от руководителей коммерческих организаций в крупном и особо крупном размере за общее покровительство и попустительство при исполнении последними государственных контрактов на проведение мелиоративных мероприятий, мероприятия по реабилитации почв районов области, загрязненных в результате аварии на Чернобыльской АЭС, а также на проведение противопаводковых мероприятий, на общую сумму более 2,9 млн рублей.

Преступление выявлено благодаря совместной работе сотрудников региональных управлений ФСБ и МВД России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, а уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1388021>